



1元起购
随时存取
收益稳健
更高限额

扫描二维码关注
“中银易商理财”微信号

理财随心选 收益轻松赚

在线金融超市

在线金融超市——易商理财

中国银行全力打造一站式金融超市，携手多家基金公司推出全流程在线余额理财服务，1元起购，即时赎回，工、农、建、光大、兴业等非中行借记卡也能购买，赶快扫描图中二维码关注“中银易商理财”微信公众号或下载金融超市客户端，让收益跑起来吧！



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina



扮靓十三五 全新 K5 领衔智能时代



“十三五”汽车工业发展规划意见的出炉，其中，“积极发展智能网联汽车”成为中国汽车工业八大发展目标的重要组成部分。在可以预见的未来，智能驾驶、车联网技术的快速发展，势必成为未来汽车发展的主流趋势。东风悦达起亚全新 K5 乘此“东风”，用看得见的科技智能优势，“扮靓”十三五。

作为一款由“科技当家”的中高级豪华座驾，全新 K5 通过大量前瞻性科技成果的应用，代表了最前沿的驾驭风尚，契合了当前科技发展的智能化趋势。

用时间历练新 K2 的五星安全



打造一部好车如同烹饪一道美食，既离不开掌勺大厨的“用心”缔造，亦需要“文火”的持久历练。东风悦达起亚新 K2 的正是通过用心锻造的五星级安全，以及长时间打磨而成的越级品质，成为细分市场的领跑者。这也无怪乎在权威媒体《汽车之家》最新公布的小型车可靠性表现排名中，新 K2 能以其优秀的数据表现，名列前茅。

作为东风悦达起亚 K 系精品车型，新 K2 以优异的品质和良好的口碑赢得了市场的认可和消费者的信赖。

省公安消防总队隆重举行日照“7.16”爆燃事故处置表彰大会

4月8日上午，省公安消防总队在日照市公安消防支队机关三楼会议室隆重举行日照“7.16”爆燃事故处置表彰大会。总队马先宏政委作重要讲话，张明灿总队长主持。日照市副市长、市公安局局长丛培浩，总队副政委张文华，副总队长姜自传、孙学锋、马德法等领导出席会议。总队机关及济南、青岛、泰安、济宁、东营、潍坊、临沂、日照等8个支队受到表彰的集体和个人、部分参战官兵代表参加会议。

丛培浩副市长宣读了日照市委、市政府表彰通报，马德法副总队长宣读了总队党委的表彰通报。公安部给市公安消防支队岚山区大队记集体一等功，给市公安消防支队记集体二等功；市委、市政府表彰市公安消防支队为抢险救灾模范集体并记集体二等功；日照参战官兵中1人荣立一等功，5人荣立二等功，22人荣立三等功，115人受嘉奖。

马先宏政委在讲话中指出，2015年7月16日至17日，全省消防部队昼夜奋战、成功处置的日照石大科技石化有限公司储罐区液化气泄漏爆炸燃烧事故，是一场惊心动魄、艰苦卓绝的战斗。在24个小时血与火、生与死的考验中，全体参战官兵顽强奋战、不怕牺牲、科学施救，成功处置了这起迄今为止全省乃至全国规模最大、危险性最大、处置难度最

大的液化气储罐爆炸火灾事故，充分展现了全省公安消防部队“听党指挥”的政治本色、“英勇顽强”的军人血性、“敢打必胜”的过硬本领，也充分展现了社会应急联动机制的协同高效，得到了国务委员、公安部部长郭声琨，省委副书记、省长郭树清等领导同志的充分肯定，赢得了社会各界的普遍赞誉。事实充分说明，山东消防部队是一支党和人民完全可以信赖的队伍，是一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的队伍。

马先宏政委强调，日照“7.16”灭火救援战斗，为山东积聚了正能量，为全省消防部队积聚了正能量！是一场值得纪念的战斗！广大参战官兵的战斗精神值得永远弘扬！值得永远学习！希望全省公安消防部队和广大官兵都要以参战官兵为榜样，以受到表彰的先进集体和个人为标杆，按照政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的要求，切实加强战斗力建设，全力做好以防火和灭火救援为中心的各项工作任务，为推进全省消防工作和部队建设实现新发展做出新的更大贡献！

马先宏政委要求，一要大力锻造培育军人血性，着力打造英勇善战、敢打必胜的消防队伍。要发扬英勇顽强的战斗精神，磨练坚韧不拔的意志品格，强化先进典型的示范引领，着力营造朝气蓬勃、奋发有为的工作

氛围，在部队上下形成创先争优的良好局面，为完成各项工作任务提供坚强的政治保证。二要充分做好灭火救援准备，牢固树立打大仗、打恶仗的战斗意识。要大力提升科学施训水平，组织指挥水平大力和装备保障水平，加强石油化工实战演练研讨，确保部队随时拉得出、冲得上、打得赢。三要全力抓好消防现实斗争，切实维护社会火灾形势和部队内部持续稳定。要举全警之力，打赢夏季消防安保这场硬仗；要突出“一高一低一化工”重点，强化隐患整治；要推动消防安全责任落实，强化消防宣传成效。

张明灿总队长强调，要进一步发挥先进典型的示范引领作用，凝聚警心、激励斗志、弘扬正气，引领部队干事创业的正确导向，形成奋发向上、争先创优的浓厚氛围。要进一步加强警务实战化练兵，全力推进打造消防铁军建设，不断提升部队攻坚打赢能力，提升部队核心战斗力。要进一步加强战斗精神培育，着力培养有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人，激发官兵的荣誉感、使命感，顽强拼搏，攻坚克难，全力以赴投入各项消防安保工作，努力维护全省火灾形势持续稳定，推动山东消防工作和部队建设再上新台阶。

(李战)

五莲县医疗集团检查互通减轻患者负担

近日，五莲县医疗集团在各院区实行住院患者检查项目互通制度，极大方便了群众就医，减轻了患者经济负担，节约了就医成

本，真正体现了“患者第一、服务为本”集团价值观。

为更好地方便患者，免去来回奔波之苦，制度还规定：不需患

者亲往的检验标本，由送检院区负责送检；对需患者本人前往检查院区检查的，送检院区安排车辆免费送达。

(李瑛)